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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N° 35 

OGGETTO: ESAME  DELLA  CONDIZIONE  DEGLI  ELETTI  ALLA  CARICA  DI 
SINDACO  E  DI  CONSIGLIERE  COMUNALE  ED  EVENTUALE 
SURROGAZIONE.

L'anno duemilatredici, addì ventisette del mese di giugno alle ore 20:00, nella sala 
consigliare, convocato dal Presidente, con avvisi scritti  e recapitati a norma di 
legge,  si  è  riunito  in  sessione  straordinaria ed  in  seduta  aperta di  Prima 
convocazione il Consiglio Comunale, nella persona dei Signori:

GAMBETTA EUGENIO SI MESIANO MARIA ANNA SI
BERETTA SERGIO SI ORECCHIO GIUSEPPE SI
BONA FRANCESCO SI PIRRO ELISA SI
BOSSO CINZIA MARIA SI RANA AVTAR SINGH SI
CAPARCO ILENIA SI RUSSO ANTONINO SI
CERCELLETTA SONIA SI VAISITTI ROSA MARIA SI
GOBBI STEFANO SI VASSALOTTI MARIA SI
MAROCCO PAOLO GIOVANNI SI VINCIGUERRA FRANCESCO SI
MASANTE ELENA SI

Assume la presidenza il consigliere anziano Ssig.ra Elena MASANTE.
Assiste alla seduta Il Segretario Generale Dott. Emanuele MIRABILE.
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.
Partecipano alla seduta, senza diritto di voto, gli Assessori: GALLO GIOVANNI, 
BARBERIS PIER CARLO, MANA STEFANIA, FALSONE GIOVANNI.



Deliberazione del Consiglio Comunale n. 35 del 27/06/2013

OGGETTO: ESAME  DELLA  CONDIZIONE  DEGLI  ELETTI  ALLA  CARICA  DI 
SINDACO E DI CONSIGLIERE COMUNALE ED EVENTUALE SURROGAZIONE.

IL CONSIGLIO COMUNALE

 Constatato il numero legale, la consigliera anziana Sig.ra Elena Masante assume 
la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  e  riferisce  sulle  modalità  di 
funzionamento dei lavori del Consiglio Comunale.

Visti:

- il comma 2 dell’art. 40 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267  che così recita: “ Nei 
comuni  con  popolazione  superiore  ai  15.000  abitanti,  la  prima  seduta,  è 
convocata dal sindaco ed è presieduta dal consigliere anziano fino alla elezione 
del presidente del consiglio. La seduta prosegue poi sotto la presidenza del 
presidente del consiglio per la comunicazione dei  componenti della Giunta e 
per gli ulteriori adempimenti. E’ consigliere anziano colui che ha ottenuto la 
maggior  cifra  individuale  ai  sensi  dell’art.  73  con  esclusione  del  sindaco 
neoeletto e dei candidati alla carica di sindaco, proclamati consiglieri ai sensi 
del comma 11 del medesimo articolo 73;

- il comma 1 dell’art. 41 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267  a mente del quale 
nella seduta immediatamente successiva alle elezioni il Consiglio  Comunale, 
prima di deliberare  su qualsiasi altro oggetto, ancorchè non sia stato prodotto 
alcun reclamo, si devono esaminare le condizioni  degli eletti in relazione alle 
norme vigenti; 

Rilevato che dal verbale delle operazioni dell’ufficio centrale  risulta eletto 
Sindaco il Sig. GAMBETTA Eugenio e sono stati proclamati eletti alla carica di 
Consigliere comunale i seguenti candidati:

- BERETTA Sergio - MAROCCO Paolo Giovanni
- BONA Francesco - MASANTE Elena
- BOSSO Cinzia Maria - MESIANO Maria Anna
- CERCELLETTA  Sonia - PIRRO Elisa
- FALSONE Giovanni - RANA Avtar Singh
- GALLO Giovanni - RUSSO Antonio
- GOBBI Stefano - VASSALOTTI  Maria
- MANA Stefania - VINCIGUERRA Francesco

Udito il Presidente il quale comunica :

che con decreto sindacale nr. 12 del  18/06/2013 è stato nominato assessore 
il Sig. FALSONE Giovanni;
    Che con decreto sindacale nr. 13 del  18/06/2013 è stato nominato assessore 
la Sig.ra MANA Stefania;



    che con decreto sindacale nr. 14 del  18/06/2013 è stato nominato assessore 
il Sig. GALLO Giovanni;

     Che ai sensi dell'art. 64 del T.U.E.L. D.Lgs 267/2000 qualora un consigliere 
comunale assuma la carica di assessore nella rispettiva giunta, cessa dalla carica 
di consigliere all'atto dell'accettazione della nomina ed al suo posto subentra il 
primo dei non eletti

che conseguentemente i nominati assessori, in quanto consiglieri comunali, sono 
cessati dalla carica e pertanto subentrano agli stessi rispettivamente: 

 per Gallo Giovanni la  Sig.ra Vaisitti  Rosa Maria della lista Il Popolo della 
Libertà  che segue immediatamente l’ultimo eletto;

 per Falsone Giovanni la Sig.ra Caparco Ilenia, della lista Progetto Comune 
lista Civica per Orbassano che segue immediatamente l’ultimo eletto;

 per  Mana Stefania il Sig. Orecchio Giuseppe della lista Civica La Città per 
Gambetta che segue immediatamente l’ultimo eletto;

Il Presidente invita i convenuti a voler manifestare ed illustrare eventuali 
obiezioni sulla eleggibilità  ed incompatibilità dei proclamati eletti  a Sindaco e 
consiglieri,  nonché  dei  soggetti  chiamati  a  surrogare  i  consiglieri  cessati  per 
intervenuta nomina ad assessore.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Preso atto che nessun consigliere è intervenuto a manifestare obiezioni alla 
convalida degli eletti.

Visto il parere favorevole espresso dal Segretario Generale responsabile dei 
servizi segreteria generale e organi istituzionali in ordine alla regolarità tecnica;

Con voti unanimi e favorevoli palesemente espressi :

D E L I B E R A

di  dichiarare  l’eleggibilità  alla  carica  di  Sindaco  del  Sig.  GAMBETTA 
Eugenio ed alla carica di consigliere comunale dei signori:

- BERETTA Sergio - RANA Avtar Singh
- BONA Francesco - MESIANO Maria Anna
- BOSSO Cinzia Maria - ORECCHIO Giuseppe 
- CAPARCO Ilenia - PIRRO Elisa 
- CERCELLETTA Sonia - RUSSO Antonino
- GOBBI Stefano - VAISITTI Maria Rosa
- MAROCCO Paolo Giovanni - VASSALOTTI Maria
- MASANTE Elena - VINCIGUERRA Francesco



Procedutosi a separata votazione, per l’urgenza di provvedere in merito, con 
voti unanimi e favorevoli, la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art134-comma 4 del D.Lgs 18/8/2000 
n°267    



  

   



Letto, confermato e sottoscritto :

IL PRESIDENTE
  sig.ra Elena MASANTE

Il Segretario Generale
  Dott. Emanuele MIRABILE

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

La presente deliberazione  è stata pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 
giorni consecutivi con decorrenza dal                    

Orbassano, lì   

Il Segretario Generale 
  Dott. Emanuele MIRABILE 

   

   
  
  

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA'

Il sottoscritto Segretario Comunale visti gli atti di ufficio

ATTESTA

che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il   dopo il decimo giorno dalla 
sua pubblicazione (D.Lgs. 267/00 art.134, comma 3)

Orbassano, lì   
Il Segretario Generale 

   Dott. Emanuele MIRABILE 


	VERBALE DI DELIBERAZIONE
	DEL CONSIGLIO COMUNALE
	Orbassano, lì


